

全国舞龙舞狮锦标赛我市代表队获佳绩

全市应急救援力量 练兵比武圆满结束

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤 文/图)近日,第16届全国舞龙舞狮锦标赛在江苏省江阴市飞马水城文体中心举行。来自全国20余个省、直辖市及自治区的百余支精英队伍同台竞技,中原和邦龙狮体育会代表我市出征,喜获佳绩。

加全国性质的龙狮比赛,对于运动员来说是骄傲和自豪的。这也是推动校园龙狮文化传承和发展的重要举措。”中原和邦龙狮体育会总教练刘亮说。

作为一项国家级A类赛事,本次锦标赛不仅是面向全国的比赛平台,更是各地舞龙舞狮精英展示风采、交流经验、促进团结的盛会。市体育局带领11名舞狮运动员,参与了南狮项目的高桩规定、南狮传统、南狮竞速、南狮障碍四个比赛项目。他们凭借深厚的基本功和赛场上的精彩演绎,赛出了风格和水平,彰显新乡代表队卓越的团结协作精神和高超的舞狮技艺。经过5天的激烈角逐,我市代表队荣获一项第二名、两项第四名、一项第六名的好成绩。

我市代表队11名运动员中,有几名是来自河南科技学院的在校大学生,他们在本届锦标赛南狮竞速项目上夺得全国第二名的好成绩。赛后,热情高涨的他们表示,接下来还要进一步加强训练,争取在“我要上全运”2024河南省锦标赛上取得更好的成绩,力争被选拔进入河南省队参加2025年全运会。

第16届全国舞龙舞狮锦标赛是一场追逐梦想、切磋技艺的体育盛会,更是一次促进交流、合作共赢的发展良机。“参与本次比赛极大地提升了我市舞龙舞狮的影响力,也为我市舞龙舞狮运动的高质量发展注入了新动能。”市体育局相关负责人表示。近年来,我市积极传承、推广优秀传统文化项目,有力推动全民健身与传统文化传承深度融合,在全市持续掀起全民健身运动的新热潮。

全市应急救援队伍的专业救援能力,树立“持证上岗”的良好氛围。

“在比赛中,我们从兄弟救援队上学到了很多经验,也发现自身存在的不足,后续将根据这些不足开展针对性训练,进一步提升队伍的应急救援能力。”市城管局市区防汛抢险队队长、市政设施事务中心防汛科科长韩启国说。

经过近百名队员的同场竞技、激烈比拼,市红十字应急救援中心荣获一等奖,市城管局市区防汛抢险队、长垣市蓝天救援队荣获二等奖,市斑马应急救援中心、原阳县蓝天救援队志愿服务队、市平原应急救援中心荣获三等奖。

新乡县连续举办 五届集体婚礼

本报讯 驾驶电动车,沿湖畔骑行,用实际行动践行环保新理念;着中式礼服,行三拜大礼,蕴含中华优秀传统文化元素;宣读《移风易俗倡议书》,弘扬婚俗文明新风尚……10月29日,新乡县以“家国同庆,爱满金秋”为主题举办了第五届集体婚礼,10对新人在众人的见证下携手步入婚姻殿堂。

当日的婚礼现场,不仅热闹非凡,且古今交融、新风扑面。三拜大礼、向双方父母敬茶等环节,不仅诠释着传统婚礼和古典仪式中的“理”和“义”,还能加强新人对婚姻的神圣感、责任感。除亲朋好友外,活动还邀请了劳模模范、道德模范、往届新人代表到场观礼,更有书法家现场挥毫,书写对新人的美好祝福。

“集体婚礼不落俗套,又不失浪漫,也不用父母操心劳神……”曾多次给朋友婚礼帮忙的新人梁家玮感慨地说。新人刘传功说,这场中式风格的集体婚礼不仅省去了很多繁琐程序,而且简约大气,富有深意,他和爱人都非常喜欢。

作为证婚人,新乡县委书记祝显成满怀深情,勉励新人:“希望你们同心同德、互相珍惜、用心经营,把柴米油盐过成诗情画意;希望你们提升自我,成就对方,一起孝敬长辈、和睦家庭、传承家风,争当优秀的丈夫和妻子;希望你们积极进取、实干有为,把个人理想融入城市梦想,为新乡县现代化建设贡献青春的智慧和力量!”

(姜楠)

市妇联激活“家”能量 共绘家庭教育新蓝图

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)近日,市妇联新一期“持家有方·家庭教育精品课堂”开讲,红旗区关牧村小学教师张攀攀作为主讲人,利用家庭教育微课堂帮助孩子减压赋能,为家长提供个性化、趣味化的家庭教育指导服务。

市妇联相关负责人表示,为引导和激励广大家庭建立温馨的亲子关系,营造和谐的家庭氛围,市妇联将“最美家风润万家”家风故事接力宣讲暨家庭教育“五进”巡讲活动搬进县、乡、村,传授科学教子方法,传播家庭文明正能量,弘扬向上向善的家庭美德。

据悉,市妇联联合市教育局等12部门印发《新乡市关于推进家庭教育的五年规划(2021—2025年)》,组建以教师、心理咨询师、家庭教育专家为主的家庭教育志愿服务团队,依托妇女儿童之家等场所建立家庭教育指导站,为广大家庭提供校外教育指导服务。截至目前,已开展“新”向美好家庭教育品牌公益巡讲464场,录制家庭教育微课堂视频87期。

点亮心灯 情暖社区

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)10月30日,“点亮心灯、情暖社区”心理援助项目进社区启动仪式在高新区振中街道金阳社区举行。

此次活动是市红十字心理援助志愿服务队首次与社区合作开展的心理援助服务公益项目。该活动旨在通过深度介入社区,向特定人群提供针对性的心理咨询服务,向社区居民宣传心理健康教育,以促进社区居民心理健康,提升居民生活的幸福感。

“市红十字心理援助志愿服务队是一支由专、兼职国家二级和三级心理咨询师为主组成的,以提供心理健康宣传教育、心理援助服务为主要活动的团队。”市红十字心理援助志愿服务队队长郭繁荣介绍道,志愿服务队成立9年多来,先后深入社区、医院、学校、企业等机构开展了形式多样的公益活动。

新乡日报 平原晚报 结婚祝福 生辰贺寿 遗失声明 拍卖公告 债权转让 环评公示 注销公告 减资公告 登报热线:15937387358

国家金融监督管理总局新乡监管分局 关于换发金融许可证的公告 经国家金融监督管理总局新乡监管分局批准,中国农业银行股份有限公司新乡洪门支行获准换发金融许可证。现予以公告: 中国农业银行股份有限公司新乡洪门支行 机构编码:B0002S341070024 许可证流水号:00937796 业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务 批准成立日期:1979年12月1日 电话号码:0373-3810345 住所:河南省新乡市洪门镇向阳路1069号建业世和府A1号楼 124、125号1-2层 邮政编码:453000 发证机关:国家金融监督管理总局新乡监管分局 发证日期:2024年10月29日

整治乱停放 让文明「归位」

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)10月28日,市城管部门组织执法力量对城区内机动车违法停放、电动三(四)轮车乱停乱放现象加大执法力度,进一步规范街道市容秩序,确保城区道路顺畅,提升城市文明形象。

当日上午,市城管局综合行政执法支队执法大队执法人员王凯在牧野区中原路执法巡查时,发现一辆小汽车停在了机动车道上,影响了过往车辆和行人。几分钟后,车主返回时解释“停车后到路边门店买个包子”。王凯对车主进行了普法宣传,对“在短时间挪移的轻微违停行为”进行了免于处罚柔性执法。

在和乎大道谊连市场门口,城管执法人员发现有不少电动三(四)轮车在黄色网状禁停区域内乱停乱放,严重影响了市民出入市场,还存在七八辆电动三(四)轮车集体占压盲道现象。执法人员对违规停放的电动三(四)轮车进行推移,对车主进行普法教育。

据悉,此次执法重点是在主干道路口、集贸市场周边、游园广场周边、校园周边,按规定停放机动车、逆向停车、非法占用机动车道、占用盲道及人行道停车等违法停车行为,采取“定点执勤+流动巡逻”“普法宣传+行政处罚”措施,进一步规范行车、停车秩序。

长垣市检察院 开创“检察护企”新局面

本报讯 自“检察护企”专项行动开展以来,长垣市检察院深入履职增效能,开创“检察护企”新局面,努力以优质的检察产品坚定市场主体发展信心。

一是对涉企案件进行精准繁简分流,实行倒排工期。加强内部协同,实行涉企案件“四大检察”一体履职。简单案件一律适用简易程序,对于复杂案件由具备相关办案经验的检察官专门办理。

二是做实“一案四查”机制,要求在办理本部门案件时,同步审查是否有涉及企业线索,并将线索发现、移送、协同办案等指标纳入检察官考核体系。利用刑事附带民事诉讼、行刑反向衔接、公益诉讼等方式帮助企业追赃挽损,营造法治化营商环境。

三是将数字检察引入“检察护企”专项行动,利用大数据监督模型继续推进“涉企挂案”“空壳公司”治理。自觉将“数字思维”落实到具体办案当中,结合办案实际用活、用好已有内外部数据,充分利用数据分析、风险预警等优势,提升涉企案件法律监督能力。

(宁甲坤 师鹏辉)

嗨玩儿



10月30日,市直第一幼儿园举办了“秋日嗨玩儿”亲子运动会,家长与孩子携手完成趣味比赛,不仅让孩子们在游戏中学会了合作与分享,也加深了亲子间的情感联系。

新乡日报全媒体记者 赵云 摄

经开区管委会领导带队赴平顶山高新区考察学习

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 王琳璐)10月29日,经开区管委会主任刘文君带队赴平顶山高新区考察学习。经开区纪工委书记范士友、管委会副主任张伟陪同考察。经开区组织人事局、商务局、经发局、集团公司、东源公司相关负责同志参加考察。

考察组一行先后到神马氢化学有限责任公司、尼龙智造产业园、河

南神马尼龙化工有限责任公司等单位考察学习,通过听取介绍、现场观摩等方式,详细了解企业生产经营、科技研发等情况。

座谈会上,平顶山高新区管委会副主任贺国旭对新乡经开区考察团的到来表示热烈欢迎,并详细介绍平顶山高新区科技成果转化、产业培育、校企合作、科技创新平台打造、尼龙城园区的运营和建设等情况。

刘文君表示,平顶山高新区在科技成果转化、园区建设、企业培育等方面有很多值得学习借鉴的地方,科技创新发展的先进经验和做法具有很好的参考价值,希望能进一步加强两地的沟通与交流,深化合作、共谋发展。

随后,考察组一行到平高集团能源发展有限公司,与企业负责人进行深入交流,洽谈新乡电气装备项目有关事宜。

栉风沐雨 伴您同行 工伤保险政策系列问答(四)

十二、已依法参保缴费的职工发生工伤后,办理工伤保险业务各环节的流程是什么?

(一)及时进行救治 职工发生工伤事故后,应到本地的工伤保险协议医院进行救治(目前全市共34家,具体名单可咨询参保地社保中心工伤保险经办机构);

因情况紧急先到就近非协议医疗机构急救的,因出差等原因在河南省以外发生工伤并需进行救治的,待伤情稳定后应及时转至本地的工伤保险协议医院继续治疗;

因伤情救治需要转往省外进行治疗的,应先向参保地社保中心工伤保险经办机构提出申请,紧急情况无法正常申报的,可先进行电话报备,并于10日内补办有关手续(可通过所在医院的医保办申请办理);

(二)工伤事故报备 用人单位应及时(原则上3个工作日内)向参保地社保中心工伤保险经办机构进行工伤事故备案(可通过电话报备);

(三)申请工伤认定 用人单位应在职工发生工伤事故的30日内,向属地的人社局工伤保险行政部门申请工伤认定;如遇特殊情况可在30日内申请延期。

(四)办理工伤建档登记 职工被认定为工伤后,用人单位应及时向参保地社保中心申请办理工伤建档登记;被认定为工伤的,在建档登记后可申领工伤待遇。

(五)旧伤复发治疗 新发生工伤的职工在首次治疗中,已被认定为工伤,在工伤保险关系存续期间,后续因旧伤复发需要再次进行治疗的,应先办理旧伤复发治疗申请手续(可通过所在医院的医保办申请办理);

(六)工伤医疗费报销 工伤职工在已实现工伤医疗费联网结算的协议医院进行治疗的,可在治疗结束后直接办理联网结算;无法办理联网结算的工伤医疗费业务,可向参保地社保中心工伤保险经办机构申请报销。

(七)申请劳动能力鉴定 职工被认定为工伤,待病情相对稳定或者停工留薪期满后存在残疾、影响劳动能力的,应及时向参保地或属地人社局申请劳动能力鉴定。

(八)申领工伤待遇 工伤职工经劳动能力鉴定存在伤残(护理)等级的,可向参保地社保中心工伤保险经办机构申领工伤保

险的伤残待遇;经鉴定需要配置辅助器具的,应到工伤保险辅助器具配置协议机构办理。

(九)伤残职工离职时申领工伤待遇

被鉴定为5级~10级伤残的工伤职工,与用人单位解除或者终止劳动关系的,由用人单位支付一次性伤残就业补助金后,可向参保地社保中心工伤保险经办机构申领一次性工伤医疗补助金。

(十)定期进行资格认证 正在领取工伤保险定期待遇(伤残津贴、护理费、供养亲属抚恤金)的工伤职工或家属,应按照规定进行社保待遇领取资格认证;在丧失领取条件时,用人单位或家属应及时到参保地社保中心工伤保险经办机构办理终止手续。



工伤保险协议机构联系方式



工伤保险业务部门联系方式



工伤保险服务专栏